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Csak a m inap"adtunk hírt ,arró’. milyen bravúros gyors munkával 
végezték el a Boráros-téri híd építésének dolgozói a pesti hídfeljáró 
lesüllyesztését. A Rákosi .Mátyás születésnapja tiszteletére meg­
sokszorozódott nagyszerű versenylendület máris új. döntőfoniosságu 
rnunkaszakasz elindítását teszi lehetővé: a most következő heten meg- 
kezdik a cölöpözést a hídszerkezet középső részének építéséhez szük­
séges segédpillér felállítása céljából.

M in t ismeretes, a Boráros-téri híd építését, előzőleg újjáépített 
lukijainknál is alkalmazott és kitünően bevált új eljárással, »konzolo­
san« kezdték. Vagyis az alkatrészek beépítését a két partról a folyó 
közepe felé haladva, uszodán! segítségével, állványozás, nélkül, magú­
ról a hídról végezték. Ezzel az e ljá rássa l' nagy haladási tettek eddig 
a híd építésében, most azonban, amikor a híd legnehezebb és legbonyo- 
lulíabb középső alkatrészeinek szerelésére kerül sor, ez a módszer 
tovább nem alkalmazható. Az építést most úgy folytatják, hogy a folyó 
közepén segédpillért építenek »a vízbe, erre támaszkodik majd a híd, 
amíg véglegesen össze nem szerelik. Ennek a segédpillérnek a meg­
építéséhez szükséges cölöpök leverése kezdődik el a hét derekán és ta rt 
március végéig. Utána nyomban megkezdik a szerelési munkát. Össze­
sen a mintegy 200 méteres középső hídrész megépítése kezdődik el ezzel.

ü g y  számítják, hogy december 15-re elkészül; a híd, ha a Lőrinci 
Hengermű behozza lemaradását és pontosan határidőre szállítja az 
alkatrészanyagot.
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A Boráros-téri híd építői arra töre­
kednek, hogy fővárosunk új hídját m i­
nél előbb átadhassák a forgalomnak. 
Ennek érdekében négy nappal a ba­
táridő előtt, kedden reggel megkezdjék 
a cölöpözést munkákat a vasszerelés 
folytatására. A Duna közepén — ahol 
a szerelési munkát télen abbahagyták 
— megkezdték a cölöpökből álló se­
gédpillér építését'. Az ácsok munkáját 
cöiöpverőgép segíti.

1 1

A hídépítés vezetői felkészültek az|>mda 1926 — 8891 
esetleges jégzajlásra is. A zajló jég 
ellen úgy védekeznek majd. hogy ha­
jót horgonyoznak a cölöpök elé s így 
elterelik a jégtáblákat. A téli munká­
latok során már valamennyi cölöpöt 
előkészítették a parton. Az első segéd­
pillérhez körülbelül 80 cölöpöt vernek 
le a folyó medrébe. A cölopözési mun­
kák után a vasszerelést körülbelül egy 
hónap múlva kezdik meg. (M T I)

—= A Boráros-téri híd építői 
arra törekednek, hogy főváro­
sunk új hídját minél előbb át 
adhassák a forgalomnak. Ennek 
érdekében négy nappal a határ­
idő előtt, kedden reggel meg­
kezdték a cölopözési munkákat 
a .vasszerelés folytatására. A 
Duna közepén -— almi a szere­
lési munkát télen abbahagyták 
-— kezdték meg a cölöpökből 
állő segédpillér építését. A cö~ 
löpüzési munkák után a vassze­
relést körülbelül egy hónap 
múlva kezdik meg.
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— A Boráros-téri Híd cölöpözés! mun« 
kait megkezdték. Négy nappal a k itű­
zött határidő előtt a Duna közepén 
megindult a cölöpökből álló segédfii« 
lér építése. Az ácsok munkáját cölöp«’ 

i verőgép segíti»


